



Следственным отделом по городу Североуральск регионального СКР местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Североуральск СУ СК России по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, 2004 года рождения, подозреваемого в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, вечером 7 сентября 2022 года гражданин, находясь у дома по улице Каржавина в городе Североуральске, применил насилие в отношении старшего участкового уполномоченного полиции МВД России по городу Североуральску.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

действий по сбору и закреплению доказательств. Допрошен ряд свидетелей, назначена судебная медицинская экспертиза.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1730404>